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¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocido en su percepción

pública.
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TuInfluyes.com es parte de la Asociación de
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM),
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y
opinión pública.

Con la agenda focalizada en seguridad y delincuencia, y a casi
un mes de la elección del 7 de mayo de consejeros
constitucionales, medimos el pulso electoral y clima del país en
torno a las prioridades que van marcando la pauta.

De esta forma, continuamos sistemáticamente el levantamiento
de opiniones y percepciones de los ciudadanos de la actualidad,
ahora con una muestra mayor de 1.121 casos para 165 comunas,
con un margen de error no probabilístico de 2,9%, lo cual nos
permite confiabilidad metodológica y un estándar técnico de
alto nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 18 de abril de 2023 al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: jueves 30 
de marzo al domingo 2 de abril 
de 2023

CONTEXTO Como cada mes, la encuesta #DataInfluye le toma el pulso a la actualidad, realizando su
trabajo de campo durante un fin de semana noticioso, especialmente ligado al ámbito
político y de la seguridad.

El jueves 30 se dio a conocer el último informe de la Superintendencia de Salud, el cual
reveló que las isapres sufrieron pérdidas de $138.117 millones durante el 2022. Esta
situación se intensifica ante la incertidumbre en torno a la aplicación del fallo de
la Corte Suprema, el cual ordena que las aseguradoras deberán restituir los cobros en
exceso a los afiliados; una cifra cercana a los US$1.400 millones.

Durante la noche del viernes 31, luego de un mes de trabajo, la Comisión Experta
presentó sus primeras normas para el anteproyecto constitucional, compuesta por 14
capítulos de iniciativas, las cuales comenzaron a ser discutidas desde este lunes 3 en el
pleno de la instancia, donde participan todos sus integrantes.

El sábado 1°, el ministro de Hacienda, Mario Marcel, pidió a Chile Vamos volver a
participar de la mesa técnica por pensiones, liderada por el Gobierno, luego de que el
bloque político terminara su propuesta. Ante esto, el jefe de cartera aseguró que podría
ser la "oportunidad de poder analizar o discutir las propuestas de este sector político”.

Finalmente, ese sábado, la ministra vocera de Gobierno, Camila Vallejo, se refirió al
proyecto de ley Nain-Retamal que busca atribuirle a Carabineros la legítima defensa
privilegiada, luego de que fuese acelerado en su tramitación tras la muerte de la
carabinera Rita Olivares. Ante las críticas del PS por un cambio en la agenda del
Gobierno, Vallejo sostuvo a T13 que la propuesta del ejecutivo es sensata y razonable, y
que será materializada en el Senado.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858

#DATAINFLUYE
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Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

Trabajo de campo para especialistas

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado

2

3

4

5

6

7



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 165 comunas del país
equivalentes al 83,3% de la población total de
Chile.
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.223 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 10.014 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 12,2% en el plazo definido, con un total de
1.121 entrevistas exitosas (102 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del software, algunos valores podrían enterarse a 101%.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el jueves 30 de marzo al domingo
2 de abril de 2023.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,93% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.

41

59

Hombre Mujer

14

26

21

29

9

ABC1 C2 C3 D E

13

43

44

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

27

49

24

Zona Norte
Zona Centro
Zona Sur
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Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023
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SEGURIDAD Y DELINCUENCIA

9

EXPECTATIVAS ANTE SITUACIÓN DE SEGURIDAD
A su juicio, ¿cuál debería ser la respuesta del Estado de Chile ante el escenario delictual que vive el país?

6

6

8

18

62

Con la legislación actual basta

No lo sé

Un acuerdo legislativo entre la oposición y el Gobierno para apurar
tramitación

Poner urgencia por parte de Gobierno a los proyectos legislativos ya
existentes

Un gran acuerdo nacional, con presencia del Gobierno, oposición,
Fiscalía, Poder Judicial, alcaldes y policías

Poner urgencia por parte del Gobierno a los proyectos legislativos ya 
existentes
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EXPECTATIVAS ANTE SITUACIÓN DE SEGURIDAD
A su juicio, ¿cuál debería ser la respuesta del Estado de Chile ante el escenario delictual que vive el país? ZONA GEOGRÁFICA

62

19

9
5 4

59

16
10 7 8

66

19

7 5 4

Un gran acuerdo nacional,
con presencia del

Gobierno, oposición,
Fiscalía, Poder Judicial,

alcaldes y policías

Poner urgencia por parte
de Gobierno a los

proyectos legislativos ya
existentes

Un acuerdo legislativo
entre la oposición y el
Gobierno para apurar

tramitación

No lo sé Con la legislación actual
basta

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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del Gobierno a los 

proyectos legislativos ya 
existentes
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SITUACIÓN DE SEGURIDAD EN EL PAÍS
A raíz del fallecimiento de la carabinera Rita Olivares en Quilpué hace unos días, se desencadenaron una serie de acciones, iniciativas 
legislativas y declaraciones por parte de autoridades del país, ¿cómo califica Ud. la situación de seguridad en el país hoy?

58

21

14

4
2 1

Crítica Desfavorable Sin variación Favorable Positiva No lo sé
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SITUACIÓN DE SEGURIDAD EN EL PAÍS
A raíz del fallecimiento de la carabinera Rita Olivares en Quilpué hace unos días, se desencadenaron una serie de acciones, iniciativas 
legislativas y declaraciones por parte de autoridades del país, ¿cómo califica Ud. la situación de seguridad en el país hoy? SEXO

49

25

16

7
3 1

66

17
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Crítica Desfavorable Sin variación Favorable Positiva No lo sé

Hombre Mujer
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NARCOTRÁFICO EN EL PAÍS
A su juicio, ¿qué sucederá con el narcotráfico en los barrios y sectores donde se han demolido las denominadas “casas narco”?

49

22

14
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5
1

El narcotráfico seguirá tal
cual, en otro sector cerca

El narcotráfico disminuirá
un tiempo y luego

aparecerá

El narcotráfico aumentará
de todas maneras

El narcotráfico disminuirá
fuertemente

No lo sé El narcotráfico
desaparecerá
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NARCOTRÁFICO EN EL PAÍS
A su juicio, ¿qué sucederá con el narcotráfico en los barrios y sectores donde se han demolido las denominadas “casas narco”? 
GSE
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El narcotráfico seguirá tal
cual, en otro sector cerca

El narcotráfico disminuirá
un tiempo y luego

aparecerá

El narcotráfico aumentará
de todas maneras

El narcotráfico disminuirá
fuertemente

No lo sé El narcotráfico
desaparecerá
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ATRIBUCIONES DE CARABINEROS
Actualmente se discute en el parlamento dotar de nuevas atribuciones a Carabineros ante situaciones críticas, ¿está Ud. de acuerdo o en 
desacuerdo en aumentar las atribuciones a Carabineros? 

42

32

20

6

Muy de acuerdo De acuerdo, pero mejorando su
preparación y capacitación

En desacuerdo, e igualmente
mejorando su preparación y

capacitación

Muy en desacuerdo
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ATRIBUCIONES DE CARABINEROS
Actualmente se discute en el parlamento dotar de nuevas atribuciones a Carabineros ante situaciones críticas, ¿está Ud. de acuerdo o en 
desacuerdo en aumentar las atribuciones a Carabineros? GSE
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Muy de acuerdo De acuerdo, pero mejorando su
preparación y capacitación

En desacuerdo, e igualmente
mejorando su preparación y

capacitación

Muy en desacuerdo

ABC1 C2 C3 D E
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CREDIBILIDAD EN APOYO A CARABINEROS
Varias autoridades del país y dirigentes políticos han dado su apoyo a Carabineros de Chile los últimos días, ¿cuánta credibilidad le 
asigna Ud. a estos apoyos? (Ordenas por “Le(s) creo totalmente”)
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13,1

15,7

16,7

26,8

28,6

28,8

29,0

35

30

30

26
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21

24

17

44

48

43

48
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43

37

47

9

9

11

9
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Dirigentes Socialismo Democrático

Dirigentes Apruebo Dignidad

Fiscal Nacional

Dirigentes Chile Vamos

Dirigentes Republicanos

Ministra del Interior

Subsecretario del Interior

Presidente de la República

Le(s) creo totalmente Le(s) creo en parte No le(s) creo No lo sé
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25

37

22

16

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

19

INTERÉS SOBRE NUEVO ACUERDO CONSTITUCIONAL
¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo del nuevo proceso constitucional que redactará la Nueva Constitución?

62

+4

+3

-2
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INTERÉS SOBRE NUEVO ACUERDO CONSTITUCIONAL
¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo del nuevo proceso constitucional que redactará la Nueva Constitución? SEXO

30
33
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17

20

41

23

16

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

Hombre Mujer
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21

CALIFICATIVOS PARA NUEVO PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo lo define mejor a Ud. de cara a este nuevo proceso 
constitucional?

4

9

13

13

14

22

25

Otro

Entusiasmo

Apatía

Desinformación

Resignación

Escepticismo

Cautela



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL

22

CALIFICATIVOS PARA NUEVO PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo lo define mejor a Ud. de cara a este nuevo proceso 
constitucional? EDAD
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Cautela Escepticismo Resignación Desinformación Apatía Entusiasmo Otro

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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17

26

44

6 7

Más a favor Más en contra Hay que esperar qué sale
de ahí

No sé nada aún No me interesa

23

PREDISPOSICIÓN AL NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE
Considerando “los bordes” constitucionales establecidos, el comité de expertos y la elección de 50 consejeros constituyentes en mayo 
próximo, ¿su predisposición electoral está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso?
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PREDISPOSICIÓN AL NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE
Considerando “los bordes” constitucionales establecidos, el comité de expertos y la elección de 50 consejeros constituyentes en mayo 
próximo, ¿su predisposición electoral está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso? EDAD
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18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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CONOCIMIENTO CANDIDATOS A CONSEJEROS/AS
A poco más de un mes de la elección del 7 de mayo de consejeros constitucionales, que tendrán por misión elaborar un proyecto de
Constitución, ¿qué tanto conoce o no conoce a los candidatos/as que compiten por su región?
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No conozco a
ninguno/a

Conozco o he oído
hablar solo de un par

de ellos

Conozco o he oído
hablar de varios

Conozco o he oído
hablar de una gran

parte

Conozco a todos/as o
casi todos/as

No me interesa
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-4

-2 -3
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CONOCIMIENTO CANDIDATOS A CONSEJEROS/AS
A poco más de un mes de la elección del 7 de mayo de consejeros constitucionales, que tendrán por misión elaborar un proyecto de
Constitución, ¿qué tanto conoce o no conoce a los candidatos/as que compiten por su región? ZONA GEOGRÁFICA
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ninguno/a
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hablar de varios

Conozco o he oído
hablar de una gran
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No me interesa

Zona Norte Zona Centro Zona Sur



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL

25

14 12

6
4

9

27

3

Lista Unidad para
Chile: Apruebo

Dignidad + Partido
Socialista y Partido

Liberal

Lista Partido
Republicano

Lista Chile Seguro:
Renovación

Nacional, UDI y
Evópoli

Lista Todo por
Chile: PPD, Partido

Radical y
Democracia

Cristiana

Lista Partido de la
Gente

Nulo, Blanco No lo sé Me excusaré/ No
votaré

27

PREFERENCIA DE LISTAS
El próximo 7 de mayo se realizarán, con voto obligatorio, las elecciones para elegir a los 50 consejeros/as constitucionales que elaborarán 
la propuesta de nueva Constitución. ¿Por cuál lista de partidos piensa Ud. que votará en dicha elección?

+4

-2



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL

28

PREFERENCIA DE LISTAS
El próximo 7 de mayo se realizarán, con voto obligatorio, las elecciones para elegir a los 50 consejeros/as constitucionales que elaborarán 
la propuesta de nueva Constitución. ¿Por cuál lista de partidos piensa Ud. que votará en dicha elección? EDAD
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Lista Unidad para
Chile: Apruebo

Dignidad + Partido
Socialista y Partido

Liberal

Lista Partido
Republicano

Lista Chile Seguro:
Renovación

Nacional, UDI y
Evópoli

Lista Todo por
Chile: PPD, Partido

Radical y
Democracia

Cristiana

Lista Partido de la
Gente

Nulo, Blanco No lo sé Me excusaré/No
votaré

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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33

36

31

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor

30

POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno?

+2 3133
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31

POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno? SEXO

40
36

24
27

36 37

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor

Hombre Mujer



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

1

8

9

9

11

12

12

38

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

No percibo ningún tema o situación

Situación migratoria

Los indultos concedidos por el Presidente Boric

Inflación y bajo crecimiento económico

Manejo del orden público

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Delincuencia y violencia criminal

32

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?

+2

-4

+5
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33

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA 
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Delincuencia y
violencia
criminal

División entre los
bloques políticos
que sustentan al

Gobierno

Manejo del orden
público

Inflación y bajo
crecimiento
económico

Los indultos
concedidos por

el Presidente
Boric

Situación
migratoria

No percibo
ningún tema o

situación

Conflicto en la
Araucanía y

macrozona sur

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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34

CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

+4

+7

+2

-2

+4

+2

+2

-3

-3

-2

-7

-9

-3

-4

-7

+2

+2

+4

16
20

30
31
32
32
33
34

39
41

43
44

47
50

53
57

59
63

71
71

73
87

92
92
93

84
80

70
69
68
68
67
66

61
59

57
56

53
50

47
43

41
37

29
29

27
13

8
8
7

Jessica López
Aisén Etcheverry

Marcela Hernando
Javiera Toro
Luis Cordero

Diego Pardow
Juan Carlos Muñoz
Esteban Valenzuela

Maisa Rojas
Alberto Van Klaveren

Ximena Aguilera
Antonia Orellana

Jaime de Aguirre
Marco Antonio Ávila

Jeanette Jara
Ana Lya Uriarte

Nicolás Grau
Jaime Pizarro

Maya Fernández
Manuel Monsalve

Carlos Montes
Mario Marcel

Giorgio Jackson
Carolina Tohá
Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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61
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37 36 34 33 33 31 28 27 25

-25

-39 -42

-22 -25
-17

-26

-16

-54

-22
-9

-6
-14

-30

-16
-24

Mario
Marcel

Carolina
Tohá

Camila
Vallejo

Manuel
Monsalve

Carlos
Montes

Jaime
Pizarro

Maya
Fernández

Jeanette
Jara

Giorgio
Jackson

Ana Lya
Uriarte

Ximena
Aguilera

Alberto
Van

Klaveren

Jaime de
Aguirre

Nicolás
Grau

Antonia
Orellana

Marco
Antonio

Ávila

Muy buena/buena Muy mala/mala

35

EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (conocimiento mayor o igual al 40%)
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-7
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+2
-3

-5 -2
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+6

-3 -6

-3 -9

-2

-3
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+3

+2



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

31

54

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

36

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?

-7

+5

-2



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

37

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
S. Piñera G. Boric



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

38

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA

31 32 30

52 54 53

17
14

16

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

35

52

13

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

39

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

-4

+5



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

40

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO

41

EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA

33
36 35

51 52 52

16
13 12

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



ECONOMÍA

#DATAINFLUYE



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

45

35

13

7

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

43

INTERÉS EN LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones hace algunas semanas, ¿cuán interesado o desinteresado 
está Ud. en este proyecto?

80

+3

-10

+5

+2

-7



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

44

INTERÉS EN LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones hace algunas semanas, ¿cuán interesado o desinteresado 
está Ud. en este proyecto? GSE

55

30

11

3

43

37

14

6

48

35

8 8

42
38

15

6

39

29

19

13

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

ABC1 C2 C3 D E



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

15

26

43

14

2

Muy mala Mala Ni buena no mala Buena Muy buena

45

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

41

+5

-2 -4

-2

Ni buena ni mala



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

46

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

47

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA

18

27

44

11

1

12

25

41

19

2

16

26

47

10

1

Muy mala Mala Ni buena no mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

Ni buena ni mala



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

7

13

31

49

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

48

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

+7

-3

-5



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

49

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

50

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO 

11

17

30

42

3

10

31

56

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

Hombre Mujer



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

33

36

31

Progresará Se estancará Decaerá

51

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023…

+6
-7

33
31



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA

52

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023… GSE
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2928
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Progresará Se estancará Decaerá

ABC1 C2 C3 D E



TENDENCIAS

#DATAINFLUYE



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

53

31

10

3 3

Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante

54

DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales?

+4

-2



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

55

DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales? EDAD

41 39

14

3 5

59

27

9

3 2

59

27

8
4 3

Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

26 26

25

23

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

56

CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el actual Gobierno 
hasta ahora?

+3
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23

-5



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

57

CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el actual Gobierno 
hasta ahora? COMPARADA
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Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

58

CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el actual Gobierno 
hasta ahora? EDAD
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3029 28
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18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza



Muestra total 1.121 casos, marzo/abril 2023

#DATAINFLUYE

TENDENCIAS

59

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

+2

+3

1

1

1

1

2

2

3

8

8

12

20

42

Humanistas

Otro

Ecologista Verde

Demócratas

Amarillos por Chile

Democracia Cristiana

Partido de la Gente

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Republicanos

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv. Soc. Comunes, otros)

Ninguno
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